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BOLSA MOCHILA
PUFFER
POR MÔNICA ROMA (PARA LANMAX)

www.lanmax.com.br

De confecção rápida e prática, a bolsa mochila de náilon canadense está especial para usar no
dia a dia. Siga essa dica e faça já a sua!
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Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo 
dessa aula

Máquina para costura LM-300 Lanmax
Náilon Canadense Puffer na cor rosa holográfico
Alça de tecido
Zíper tratorado 
Viés de boneon
Tesoura de alfaiate Lanmax
Quadros de metal para alças
Alfinetes Lanmax
Prendedores Lanmax
Pé calcador de rolete Lanmax
Moldes

MATERIAIS UTILIZADOS 
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02. Alfinete o zíper na parte
superior de uma das laterais do
trabalho.

01. Risque todas as medidas no
náilon Puffer e passe uma costura
sobre os riscos. Recorte após a
costura.

03. Passe uma costura à máquina
sobre o zíper, utilizando o pé
calcador de rolete.

05. Rebata a costura no lado
direito.

06. Repita o processo na outra
lateral da mochila, fixando a
outra parte do zíper.

04. Ajeite o zíper e prenda com
prendedores.

Espelho: 30 cm x 37 cm (2x) do nylon canadense 
Caixinha de Leite 3 cm x 3 cm
2m alça de 30 mm
3 quadros metálicos 30 mm
2 cursores
31 cm de zíper
16 cm tirante de alça
1 m viés boneon

MEDIDAS
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10. Fixe um quadro de metal em
um pedaço de 5 cm de alça e
rebata a costura. Repita o
processo fixando 2 quadros de
metal em outro pedaço de alça
com 5 cm.

13. Sobreponha frente e costas
da mochila, direito com direito,
e alfinete o fundo e as laterais. 

11. Posicione os tirantes de alça
nas extremidades do zíper e
fixe-os com prendedores.

14. Mantenha o zíper aberto.

12. Passe uma costura à máquina.

15. Passe uma costura nas laterais
e fundo da peça. Deixe a caixa de
leite sem fechar.

Tirantes de alça

Montagem

07. Coloque dois cursores no
zíper e mantenha-os no centro.

08. Corte os excessos de zíper
nas extremidades.

09. Separe dois pedaços de alça,
cada um com 1 m de
comprimento. 
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19. Prenda com prendedores
também a caixa de leite da parte
superior da mochila.

22. Vire a peça no lado direito.

20. E costure os fundos caixa de
leite à máquina.

23. Passe a alça da esquerda
pelo quadro de metal de fora e
pelo quadro de metal da outra
extremidade do zíper.

24. Dobre duas vezes a ponta
da alça e fixe-a no tirante com
um prendedor.

21. Em seguida, costure o viés
sobre os fundos caixa de leite.

16. Prenda e costure o viés em
toda a volta.

17. Sele o acabamento do viés
com a chama do isqueiro.

18. Coloque as alças por dentro da
peça, saindo com a ponta na caixa
de leite. Fixe com prendedores.
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28. Sele as pontas com a chama
do isqueiro.

29. A bolsa mochila está pronta!

Obs.: Se desejar, faça uma costura francesa em vez de colocar o viés.

25. Passe a alça da direita por
dentro do quadro de metal da
direita e pelo quadro de metal
vazio da esquerda.

26. Dobre duas vezes a ponta da
alça e fixe-a no tirante com um
prendedor.

27. Passe uma costura na ponta
das alças.



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
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http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

